
Nota: durante la pulizia delle cinture di
sicurezza, esaminare il nastro e verificare che
non siano presenti tracce di usura o danni.
Segnalare eventuali tracce di usura o danni a
un concessionario/riparatore autorizzato, che
eseguirà il necessario intervento.

PROTEZIONI DEI MODULI AIRBAG
Le protezioni degli airbag devono
essere pulite esclusivamente con un
panno morbido leggermente inumidito
e una piccola quantità di liquido per
sellerie.

Eventuali sostanze che dovessero
penetrare nel meccanismo possono
impedire la corretta attivazione
dell'airbag durante un incidente.

MOQUETTE E TAPPETINI
È possibile eliminare segni o macchie
strofinando leggermente con una soluzione
delicata di acqua tiepida e sapone.

Per le macchie più ostinate, utilizzare uno dei
prodotti per la pulizia della moquette disponibili
in commercio.

GRUPPO STRUMENTI, SCHERMO A
SFIORAMENTO E SISTEMA AUDIO

Non usare il liquido per la selleria sulle
apparecchiature elettriche, come gli
interruttori sulla plancia.

Quando si eseguono le pulizie in
prossimità delle apparecchiature
elettriche, quali gli interruttori,
assicurarsi che i liquidi non penetrino
nelle aperture intorno ai componenti, tra
i pannelli o nel rivestimento.

• Pulire con un panno leggermente umido.

• Non usare prodotti chimici, né detergenti
per uso domestico.

• Evitare di toccare lo schermo a sfioramento
con oggetti appuntiti, duri o abrasivi.

• Evitare di esporre lo schermo a sfioramento
alla luce diretta del sole per lunghi periodi.

• Per evitare errori, ricordare di usare solo
un dito alla volta per toccare lo schermo a
sfioramento.

• Non applicare una pressione eccessiva.

GETTI DEL LAVAVETRO OTTURATI
Non azionare i getti del lavavetro
durante lo sbloccaggio o la
regolazione. Il liquido lavavetro può
provocare irritazione agli occhi e alla
pelle. Leggere e osservare sempre le
istruzioni del produttore del liquido
lavavetro.

Se un getto lavavetro si ottura, servirsi di un
sottile filo metallico e inserirlo nel getto per
sbloccarlo. Una volta sbloccato il getto,
ricordare di estrarre completamente il filo
metallico.

RITOCCO DI PICCOLI DANNI DELLA
VERNICIATURA
Ispezionare le parti verniciate a intervalli
regolari, verificando l’eventuale presenza di
danni. Le scheggiature dovute al pietrisco, le
screpolature o i graffi profondi sulla verniciatura
o sulla carrozzeria devono essere riparati
immediatamente. Il metallo esposto si corrode
rapidamente, se resta senza protezione, può
necessitare di costose riparazioni.
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